Ofício de nº: 06 /2019, de 16 de janeiro de 2019.
De: Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde  
Por todos os membros desta casa

Para: Deputada Federal Margarida Salomão

Assunto: Solicitação pública

Exma. Sra. Deputada Federal;
Esta casa legislativa vem por seus representantes abaixo assinado, que eleitos pela população pelo voto direto e livre, para expressarem à Vossa Excelência, as necessidades desta cidade e conseqüentemente de sua população.
Sabemos de Vosso trabalho árduo em prol do bem comum individual e das necessidades das cidades da região, tanto que este trabalho tem resultado em suas reeleições, por seu trabalho fiel e justo dentro do bem comum para todos.   
Pedimos seu empenho quanto ao efetivo do policiamento de nossa cidade, que de todo não é ruim, mas deficitário pois temos apenas três policiais efetivos, e nossa cidade é uma cidade limítrofe, está na divisa do Estado de Minas Gerais com o Estado do Rio de Janeiro.
Por ser divisa de Estados, ainda mais com o Estado do Rio de Janeiro, que está com problemas sérios de segurança, como este Estado está fechando o cerco com os criminosos, há uma demandada dos marginais para onde estiver mais frágil, e se afrouxarmos quanto a segurança, podemos nos tornar vítimas de bandidos.
Como temos um extensão territorial muito grande, somos uma cidade de rotas fáceis para contravenções.
Portanto solicitamos Vossa atenção junto ao comando da Polícia Militar de Minas Gerais para que seja reforçado nosso efetivo de policiais, gerando segurança e tranqüilidade a toda população.
solicitamos também Vosso esforço no sentido de que seja dentro das possibilidades, feitas melhorias no posto de atendimento policial que funciona com grandes dificuldades, apesar do apoio do Executivo Municipal, que também passa por dificuldades como todo Município.      
Diante de todo o exposto, e com a certeza de Vossa Atenção a esta necessidade local, nos despedimos, Sem mais para o momento.
Cordialmente; 

Santa Barbara do Monte Verde/MG, 16 de janeiro de 2019.
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