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Indicação de nº 60 de 08 de abril de 2025.


À Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde 

Exmº. Sr. Luiz Carlos Machado
 Presidente da Câmara Municipal 



                   Senhor Presidente:

A Vereadora Suelen Maria de Paiva Mendes Teixeira que esta subscreve, vem por meio deste, indicar a Vossa Excelência que seja criado um calendário oficial e atualizado dos atendimentos ofertados pela Secretaria Municipal de Saúde, contemplando todos os serviços disponíveis nas Unidades Básicas de Saúde, datas de vacinação, atendimentos especializados, plantões e campanhas periódicas.
Solicita-se, ainda, que esse calendário seja amplamente divulgado à população, por meio dos canais oficiais da Prefeitura, murais nas UBSs, escolas, associações comunitárias e redes sociais.

Justificativa:
Essa proposta visa garantir mais transparência, organização e acesso à informação para os usuários do SUS no município. Muitas pessoas deixam de buscar atendimento ou perdem prazos importantes por falta de divulgação clara e acessível dos serviços ofertados. Um calendário fixo e atualizado pode facilitar o planejamento das famílias, fortalecer a prevenção e otimizar o uso dos recursos públicos na saúde.
Trata-se de uma medida simples, mas de grande impacto na vida da população, especialmente das comunidades rurais, que precisam se organizar com antecedência para buscar atendimento.

Sala das Sessões, 08 de abril de 2025.



Suelen Maria de Paiva Mendes Teixeira 
Vice-presidente

	Rua José Antônio de Almeida, 169 - Centro - CEP 36132-000 - Santa Bárbara do Monte Verde| MG
CNPJ: 01.633.260/0001-67 – Tel. (32)3283-8113 – e-mail: camara.sbmv@yahoo.com.br



image1.jpeg




